Dossier 3
Comment mesurer la création de richesses d’une entreprise ?

> Manuel, p. 20-21

Faire le bilan — Texte-bilan & compléter]|

Remplissez le texte suivant en retrouvant les mots manquants (pas donneés).
Le i » d’'une entreprise se calcule en multipliant les quantités

vendues par leur prix de vente. Cela ne permet cependant pas de savoir quelle est la richesse

réellement créée par cette entreprise. Pour cela, il faut calculer sa « .............coooiiiienninn, »,
c’est-a-dire la différence entre le « .......................... » et la valeur de tout ce qui a été détruit ou
transformé dans cette production (IS « ... ....cccoiiiiiiiiiii, »).

Le « i » réalisé par l'entreprise est égal a la différence entre le chiffre

d’affaires et I'ensemble des colts de production. Il correspond a ce qui reste lorsque l'on a
notamment payé les salaires et versé les dividendes. Il ne doit donc pas étre confondu avec la

€ e », dont il ne représente qu’une partie.
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